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第４３回秋田市ＰＴＡ連合会「一円玉福祉募金運動」推進のお願い


初秋の候　皆様におかれましては益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。
さて、市内小中学校及び各ＰＴＡにご協力をいただき、例年実施してまいりました「一円玉福祉募金運動」を本年度も下記のとおり実施いたします。
この運動は、「秋田市小中学校の児童生徒が、様々な環境にある子どもたちと、同じ時代を生きる仲間として、助け合い、友情を深め、そして一円玉を大切にする心を持つ人間に育つ」ことを目的に実施するものです。今年度は○○月○○日から○○月○○日までを募金運動期間といたしまします。
運動の趣旨をご理解いただき、ご協力くださいますようお願い申し上げます。

記

１　運動期間　　令和４年９月～１１月
２　募金期間　　令和4年〇月〇日～〇月〇日
３　募金方法　　教室に一円玉福祉募金運動シールを貼った容器を準備しています。
各ご家庭で集めた一円玉をその容器の中に入れてください。

募金期間終了後、各小中学校ＰＴＡから秋田市ＰＴＡ連合会へ届けられ、秋田市社会福祉協議会（交通遺児）・秋田市内児童養護施設２施設へお届けします。
（昨年度贈呈額　　４５２，２６０　円）





